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Fiche technique

goProtect ASP
Masse d'armature/enduit de fond organique, sans ciment, avec grain guide, 
incombustible selon EN 13501, amélioré aux fibres de basalte

Version 9.10.2024

Description

Application
•	 Extérieur
•	 Sur supports minéraux et organiques
•	 Comme masse d'armature/enduit de fond pour ITE
•	 Comme masse d'armature/sous-enduit pour support d'enduit Façade (ventilée)
•	 Comme enduit d'égalisation
•	 Comme mastic de rénovation
•	 Ne convient pas pour les surfaces horizontales ou inclinées exposées aux intempéries

Caractéristiques
•	 Encastré selon EN 15824
•	 Additionné de fibres de basalte
•	 Sans ciment
•	 Comportement au feu : Classe A2-s1, d0 selon EN 13501-1, incombustible
•	 Réaction au feu dans le système goProtect : classe A2-s1, d0 selon EN 13501-1, incombustible
•	 Charges minérales, traitées au basalte
•	 Très bonnes propriétés de mise en œuvre
•	 Grande sécurité de mise en œuvre grâce à un grain de guidage supplémentaire
•	 Excellent comportement à l'application
•	 Prêt à l'emploi
•	 Facile à mettre en œuvre à la machine
•	 Très extensible
•	 Résistant aux fissures
•	 Haute résistance aux sollicitations mécaniques
•	 Perméable à la vapeur d'eau
•	 Haute résistance aux intempéries
•	 Ne nécessite pas de couche d'apprêt
•	 Bon pouvoir de remplissage

Particularités/Remarques
•	 Sur les supports en laine minérale, appliquer le cas échéant un enduit d'égalisation, par ex. les zones 

d'éclatement. Enduit d'égalisation : appliquer le mortier de collage et d'armature goGrey sur une épais-
seur de couche d'environ 3 mm ou le mortier de collage et d'armature goCombi L sur une épaisseur de 
couche d'environ 5 mm.



2

•	 Allongement des fissures : env. 2
•	 Résistance aux chocs : > 15 joules sont possibles avec une structure de système correspondante

Données techniques

Caractéristiques Norme / presc. d'essai Valeur / unité Remarques

Densité EN ISO 2811 1,65 - 1,75 g/cm³

Épaisseur de couche 
d'air équivalente à la 
diffusion

EN ISO 7783 0,3 - 0,5 m V2 moyen

Taux de perméabilité à 
l'eau w EN 1062-3 < 0,1 kg/(m²h0.5) W3 bas

Coefficient de résistance 
à la diffusion de vapeur 
d'eau μ

EN ISO 7783 200 - 300 V2 moyen

Réaction au feu EN 13501-1 A2-s1, d0

Conductivité thermique DIN 4108 0,7 W/(m*K)

Les valeurs indiquées sont des valeurs moyennes ou des valeurs approximatives. En raison de l'utilisation 
de matières premières naturelles dans nos produits, les valeurs indiquées pour une seule livraison peuvent 
varier légèrement sans que cela n'affecte l'adéquation du produit.

Sous-sol

Exigences
sous-sol en général :
•	 Solide, plat, sec, résistant
•	 Exempt de graisses et de poussière
•	 Exempt de couches de frittage, d'efflorescences et d'agents de séparation
Remarque :
•	 Vérifier si la fixation est adaptée au support.
•	 Les supports humides ou qui n'ont pas pris complètement peuvent entraîner des dommages dans les 

revêtements ultérieurs, par exemple la formation de bulles ou de fissures.

Préparatifs
1.	 Vérifier la capacité portante du revêtement existant.
2.	 Enlever les revêtements non porteurs.
3.	 Le cas échéant, nettoyer le support.

Traitement

Température de traitement
Température du support et de l'air : 	 Température minimale : +5 °C
		  Température maximale : +30 °C

Préparation du matériel
•	 Bien mélanger le matériau avant l'application.
•	 Le matériau est prêt à l'emploi après avoir été mélangé.
•	 Si nécessaire, ajouter de l'eau pour obtenir la bonne consistance du matériau.
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Consommation
Mode d'application 			   Consommation approx.
Comme masse d'armature sur des panneaux en mousse dure EPS 	 3,50 - 4,50 kg/m².
Comme masse d'armature sur panneaux isolants en laine minérale 	 4,50 - 6,50 kg/m².
Comme égalisation (enduit fin) 		  1,50 - 2,00 kg/m².

Les données de consommation dépendent du support, de la mise en œuvre et de la consistance. Les valeurs 
de consommation indiquées ne sont données qu'à titre indicatif. Les valeurs de consommation exactes 
doivent être déterminées, le cas échéant, par des surfaces d'essai sur l'objet.

Applikation
Manuellement, à la machine
A : Utilisation comme masse d'armature sur les panneaux isolants EPS
1.	 Appliquer le produit mécaniquement ou manuellement à l'aide d'une truelle en acier inoxydable.
2.	 Enrober complètement le tissu dans la moitié supérieure de la couche d'armature encore humide. Les joints 

de tissu doivent se chevaucher sur 10 cm.

B : Utilisation comme masse d'armature sur des panneaux isolants en laine minérale
1.	 Appliquer le produit mécaniquement ou manuellement en une fine couche à l'aide d'une taloche en acier 

inoxydable, faire pénétrer le produit dans le panneau isolant à l'aide de la taloche en acier et ensuite le 
racler nettement.

2.	 Laisser sécher.
3.	 Appliquer le produit mécaniquement ou manuellement avec une taloche en acier inoxydable.
4.	 Enrober complètement le tissu dans la moitié supérieure de la couche d'armature encore humide. Les joints 

de tissu doivent se chevaucher sur 10 cm.

Séchage, durcissement, temps de recouvrement
Les facteurs suivants retardent les temps de séchage et de durcissement :
•	 Température
•	 Vent
•	 Humidité relative de l'air
•	 Conditions météorologiques défavorables
•	 Rayonnement solaire
•	 Épaisseur de la couche
Schutzmaßnahmen:
1.	 Prendre des mesures de protection appropriées.
2.	 Appliquer une protection contre les intempéries sur la surface de la façade à traiter ou qui vient d'être 

construite.
La révision après au moins 2-3 jours est possible dans les conditions suivantes :
•	 Température du support et de l'air : +20 °C
•	 Humidité relative de l'air : 65
Réviser le produit :
Vérifier avec un objet émoussé si le produit est sec. Exemple : vérifier avec un tournevis si le sous-enduit 
est sec et peut être recouvert d'un enduit de finition.

Nettoyage des outils
Nettoyer à l'eau immédiatement après utilisation.

Remarques, Recommandations, Spécial, Autres
Pour plus d'informations sur la mise en œuvre, veuillez consulter les directives de mise en œuvre spécifiques 
au système.

Livrer

Teinte de couleur
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Blanc, teinte limitée selon le nuancier Gonon

Emballage
Seau

Stockage

Conditions de stockage
Conserver dans un endroit bien fermé et à l'abri du gel. Protéger de la chaleur et des rayons directs du soleil.

Durée de stockage
La meilleure qualité dans l'emballage d'origine non ouvert est garantie si les conditions de stockage sont 
respectées jusqu'à l'expiration de la durée maximale de stockage. Ceci est indiqué par le numéro de lot 
sur l'emballage.
Explication du numéro de lot :
Chiffre 1 = chiffre final de l'année, chiffres 2 + 3 = semaine calendaire.
Exemple : 6450013223 - Durée de stockage jusqu'à la fin de la 45e semaine en 2026.
Consommer rapidement après ouverture. Les impuretés introduites peuvent réduire la durée de conser-
vation, p. ex. par des outils sales.

Marquage

Groupe de produits
Enduit de rebouchage et d'armature

Composition
Selon la directive VdL Peintures pour le bâtiment
Dispersion de polymères
Hydroxyde d'aluminium
Charges silicatées
Charges minérales
Eau
Éthers de glycol
Agent dispersant
Agent hydrophobe
Épaississant
Antimousse
Agent de protection de stockage à base de BIT/ZPT

GISCODE
BSW20

Sécurité
Consulter la fiche de données de sécurité ! Les conseils de sécurité se réfèrent au produit prêt à l'emploi, 
non transformé.

EUH210
Fiche de données de sécurité disponible sur demande.

EUH208
Contient de la 1,2-benzisothiazol-3(2H)-one, masse réactionnelle de 5-chloro-2-méthyl-4-isothiazolin-3-one 
[no CE 247-500-7] et de 2-méthyl-2H-isothiazol-3-one[no CE 220-239-6] (3:1). Peut provoquer des réactions 
allergiques. Il s'agit d'agents de conservation. Éviter le contact avec la peau et les yeux.
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Remarques particulières

Les informations et données contenues dans cette fiche technique sont destinées à garantir l'usage et l'ap-
titude à l'emploi habituels et sont basées sur nos connaissances et notre expérience. Elles ne dispensent 
toutefois pas l'utilisateur de vérifier sous sa propre responsabilité l'adéquation et l'utilisation. Les applicati-
ons qui ne sont pas clairement mentionnées dans cette fiche technique ne doivent être effectuées qu'après 
consultation. Sans autorisation, elles se font aux risques et périls de l'utilisateur. Cela vaut en particulier pour 
les combinaisons avec d'autres produits.

Avec la parution d'une nouvelle fiche technique, toutes les fiches techniques précédentes perdent leur 
validité. La version la plus récente peut être consultée sur Internet.


